RAPPORTS DE REDUCTION

Rapport PM EN STOCK Rapport
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(= 307.54 ggg gg;'gg Le couple a prendre en considération pour déterminer la

- 188,61 186] 185,88 | taille est donné par : T=Tn x Cs

e 218,12 215| 214,96 | ( Cs = facteur de service : voir tableau ci-dessous )
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e 291.71 287| 28749 | Les tableaux des pages suivantes permettent de choisir un

b %%‘;,gg gg; ggg'gé réducteur PK ou PM correspondant a T et i.
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@ 776,76 e 775 774,72 | TN = 12 Nm avec un rapport de 600
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e 1%31?:8% 015 1846,82 T=12x1.7=20.4 Nm )

= 1139,73 1123] 1123,21 | Rapport le plus proche = 596 (4 étages)

@ 1223,41 1200 1200,07 | Pour avoir un couple = 20.4Nm, il faut un réducteur PM52 (25 Nm).

| 1318,05 1293] 129291 | Ce réducteur a un rendement de 0.65.

a ;ggggi ;ggg ;ggggg Le couple moteur nécessaire sera de :

(= ‘ 2653 2652.59 | TM = (20,4 /596 ) / 0.65 = 0.053 Nm
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